
AKTUALNOSTI 

EUHARISTIJA |I MLADI 

Sudeći po našem vjerskom tisku, koji nas 
redovito informira o događajima u domaćoj 
Crkvi, ova je godina u zagrebačkoj nadbis- 
kupiji u znaku euharistijskih kongresa. Od- 
ržavali su se na planu pojedinih dekanata. U 
nekim se središtima okupilo veliko mnoštvo 
vjernika. Bile su organizirane svečane euhari- 
stije, procesije, obogaćene popratnim sa- 
držajima s primjesama folklora. Sve sa že- 
ljom da se pokrenu mase, da ih se upozna s 
činjenicom kako nema kršćanstva bez euha- 
ristije. 

Kako u gradu organizirati euharistijske 
kongrese? — pitali su se pastoralni radnici 
Zagreba s područja trešnjevačkog dekanata. 
Želje su mnoge, a mogućnosti skromne. Pre- 
vladao je stav da kongres ne smije proći u 
jednom susretu vjernika, nego da uz središ- 
nje slavlje budu i neki sadržaji u vezi s Euha- 
ristijom. Načinjen je program za cijelu škol- 
sku godinu koji se u okvirima realnosti i os- 
tvaruje. Zanimljive su i sadržajem vrlo os- 
mišljene aktivnosti koje se poduzimaju na 
pastoralno-katehetskom planu s obzirom na 
djecu i mlade. O tome ovdje želimo nešto reći. 

Da euharistija i njima postane ,,izvor i 
vrhunac cijelog kršćanskog života (LG 
11), potrebno ih je kroz kateheze poučiti, 
Tako su u program ovogodišnjeg katehet- 
skog rada za osnovnoškolce uvrštene i ove 
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teme: Euharistija i djeca, Euharistija i obi- 
telj, Euharistija i mir u svijetu, Euharistija i 
glad u svijetu. Teme izrađuju katehete i ka- 
tehistice. Na kraju vjeronaučne godine pla- 
niramo organizirati kviz i izložbu radova na 
zadane teme. U okviru kongresnih gibanja 
organiziran je susret djece iz cijelog dekana- 
ta u pastoralnom centru Marije Pomoćnice 
na Knežiji, kao uvod i priprema za središnje 
euharistijsko kongresno zborovanje, također 
na Knežiji. 

Mladi su svoje susrete imali tri puta. Prva 
dva susreta paralelno su održana u dva pa- 
storalna centra: u župi bl. Marka Križevčani- 
na i u župi Duha Svetoga. Pod vodstvom 
Emanuela Hoška, Alde Starića i Petra Šimi- 
ća mladi su razmišljali o svojoj ulozi u Crkvi, 
i o Kristu kao jedinom osmišljavatelju ljud- 
ske egzistencije, koji se potpuno daruje 
čovjeku po svom fizičkom predanju na kri- 

žu, te po svojoj Riječi i po kruhu i vinu u 
euharistiji. 

Da mlade zanimaju ove teme, pokazalo 
se u diskusiji. Raspravljali su angažirano i 
postavljali pitanja predavačima. Ova dva su- 
sreta prethodila su trećem, na kojem su se 
okupili mladi iz svih zajednica. Pomireni s 
Bogom i braćom po sakramentu pomirenja, 
radosno su slavili euharistiju, pjevali, molili 
i blagovali sa stola Gospodnjega. 

Susreti su završavali agapama. Tu je bilo 
prilike za bolje upoznavanje, izmjenu iskus- 

kateheza



tava u angažiranju mladih u župskim zajedni- 
cama. 

Sva ova okupljanja dragocjeno su iskus- 
tvo za katehete. Potiču na razmišljanje. Os- 
vjetljuju nove metode u radu s mladima. A 
da su mladi s oduševljenjem pozdravili ovu 
inicijativu, možemo zaključiti po njihovim 
izjavama i pitanjima kad će se ponovno na- 
ći zajedno. 

M. Rodić 
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